
                                                                                   
  

Estado do Rio grande do Norte 

Câmara Municipal de Felipe Guerra 
Avenida Mira Selva, Cidade Alta. 

 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 29º DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 26 DE SETEMBRO DE 2023. 

Aos 26 (vinte e seis), dias do mês de setembro do ano de 2023 (dois mil e vinte 
e três), reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, 
sob a presidência do senhor Vereador Pedro Alves Cabral neto; que ao 
constatar a presença dos senhores Vereadores: Djalma Laurindo da Silva 
Evaldo Neres da Silva, Genilson Santana de Nogueira, Luiza Pereira da 
Costa Neta, Max Iran de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Márcio 
Rodrigo da Silva Morais. Ausente o vereador Hudemberg Rocha de Oliveira. O 
Presidente declara aberta a Sessão convidando o segundo secretario vereador 
Djalma Laurindo da Silva para fazer a leitura da ata anterior que foi lida e 
aprovada por Vereadores presentes. No Pequeno Expediente: Lida as matérias 
em pauta: Oficio nº 105/2023 encaminhando leis a esta casa legislativa. 
Indicações n 027,028, 029,2023 dos vereadores Max Iran de Morais, Marcio 
Rodrigo da Silva Morais. Projeto de Lei nº 004/2023 do vereador Marcio Rodrigo 
da Silva Morais. No Grande Expediente: Fez uso da palavra o Vereador Evaldo 
Neres Da Silva; cumprimentou os Vereadores em nome do Presidente Pedro 
Cabral e a plateia em nome do presidente do PT, Adailton, e os que 
acompanham pelas redes sociais. Usava a palavra para parabenizar e agradecer 
a casa e a Pedro Cabral, pela indicação da recuperação da parede da barragem 
do mirador com o apoio da casa, parabenizava o gestor pelo trabalho feito na 
barragem, sendo de grande importância, esteve presente na obra juntamente 
com os pescadores e graças a Deus está concluída, Agradeceu por sua fala. O 
Vereador Marcio Rodrigo da Silva Morais; cumprimentou os vereadores, 
presidente da casa, em nome da secretária Jackeline Gurgel, saudava a plateia 
presente, e os amigos que acompanham pelas redes sociais. Iniciou falando na 
indicação que deu entrada na casa para ser criado um centro para 
especialização no combate ao Covid-19 e a chicungunha, explicando o mesmo; 
parabenizou o secretário de obras Marcos Aurelio, e o gestor por ouvirem a casa 
legislativa, no feito das estradas e a parede da barragem, a câmara sempre em 
parceria com o executivo conseguira melhorias e contribuição para os munícipes, 
encerrou agradecendo. O Vereador Max Iran De Morais; cumprimentou o 

presidente da casa, advogado Joel Canela, Adailton do PT, funcionários da casa, 
e internautas que acompanham pelo youtube; pediu apoio na sua indicação que 
deu entrada na casa, para colocar o nome de Ubenilson na praça da Santana; 



                                                                                   
falou que o calçamento irá dar continuidade ate a frente da UBS. Falou na moção 
de pesar que a casa fez a senhora maria da Paz de moura Bezerra, sendo justa 
homenagem. Falou na importância da secretaria de saúde Jackeline Gurgel 
juntamente com a sub secretaria vir a casa apresentar os relatórios da pasta da 
saúde, agradecendo sua vinda e a oportunidade encerando sua fala. Na Ordem 
do Dia: Foram para votação as matérias em Pauta: Projeto de Lei nº 
021/2023 dispõe sobre a denominação da praça Alberto Medeiros de Ataíde ao 
lado da avenida Mira selva, Felipe Guerra/RN. Projeto de Lei nº 022/2023 
denominação da praça Antônio Lopes Filho localizada na rua João Batista 
Gurgel, centro Felipe Guerra/RN. Projeto de Lei nº 023/2023 dispõe sobre a 
denominação da praça André Leite de Souza localizada na Avenida Mira selva 
centro Felipe Guerra/RN. Projeto de Lei nº 024/2023 EMENTA: Dispõe sobre 

autorização para abertura de crédito adicional especial à lei orçamentaria anual 
do município e da outras providencias. As referidas foram para votação e 
obtiveram aprovação por vereadores presentes. Na Hora da Comunidade: Fez 
uso a secretaria de saúde Jackeline Gurgel apresentando relatórios da saúde. 
Nas Explicações Pessoais: Fizeram uso da palavra os vereadores: Marcio 

Rodrigo da Silva Morais, Evaldo Neres da Silva. O presidente da casa Pedro 
Alves Cabral neto, agradeceu aos vereadores e a plateia presente. E como não 
havia mais nada a tratar a sessão foi encerrada. Eu_____________2º secretário 
transcrevi a presente ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 
Vereadores presentes na sessão. Sala das Sessões Vereador Domilson 
Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe Guerra/RN, em 26 de setembro 
de 2023. 


